              =============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 13==================
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Walchholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Ingride Neuschrank Bonow relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 12/2026; Leitura das mensagens 52, 53, 54 e 55/2026 do Executivo; Leitura da Moção de Apoio 03/2026. Logo após a Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 54, 55, 56, 57, 58, 59 e 60/2026 do Legislativo. Executado o expediente, dando início aos trabalhos, a Presidente colocou em analise e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 54/2026 – Vereadora, Angélica Behling Wachholz - Propõe alteração na Lei Complementar n° 25, de 19 de dezembro de 2018, em seu art. 114, no § 1° ampliando a idade de 12 anos para 18 anos incompletos. PROPOSIÇÃO 55/2026 – Vereador, Adavilson Kuter Timm - Requer estudo de viabilidade de substituir a ponte próxima a oficina de Rogério Venzke com galerias de concreto. PROPOSIÇÃO 56/2026 – Vereador, Adavilson Kuter Timm - Requer roçada na estrada 29 de abril, da oficina Venzke até o entroncamento com a estrada Alto da Santa Silvana. PROPOSIÇÃO 57/2026 – Vereadoras, Angélica Behling Wachholz, Ingride Neuschrank Bonow e Jodele Vahl Schlesener – Requerem estudo de Viabilidade para substituir a ponte por galerias de concreto, entre as residências de Marcelo Eicholz e Volmir Eicholz, na rua santa coleta. PROPOSIÇÃO 58/2026 – Vereadores, Adavilson K. Timm, Angélica B. Wachholz, Colmar N. Timm, Ingride N. Bonow e Jodele V. Schlesener – Requerem Estudo de viabilidade para construção de ponte de concreto duplicada (duas vias), próximo ao Recanto dos Coswig, na Estrada 25 de Julho. PROPOSIÇÃO 59/2026 – Vereadoras, Angélica Behling Wachholz, Ingride Neuschrank Bonow e Jodele Vahl Schlesener – Indicam ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, a criação de um Grupo de Danças Gaúchas, a ser desenvolvido junto a esta secretaria, aberto à participação da comunidade. PROPOSIÇÃO 60/2026 – Vereadoras, Angélica Behling Wachholz, Ingride Neuschrank Bonow e Jodele Vahl Schlesener – Indicam ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo, a criação de um Grupo de Danças Folclórica Alemã, a ser desenvolvido junto a esta secretaria, aberto à participação da comunidade. Sendo aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes.  Encerrada a ordem do dia e das votações, a Presidente passou a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador Colmar Neitzke Timm, que chamou a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow a se pronunciar, que inicialmente saudou a todos, primeiramente parabenizou a Vereadora Angélica Behling Wachholz pelo seu aniversário, em seguida parabenizou a seleção do Arroio do Padre que se classificou para a Copa Costa Doce de Futsal (CCDF), destacando que a competição é uma forma de levar o nome do município adiante, Após o Presidente interino da casa devolveu a Presidência a Vereadora Ingride Neuschrank Bonow, Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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